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PREDMET: Poziv za zaprimanje zamolbi za rad u Prometnoj jedinici mladeži 

                      Grada Omiša u 2025.g.  
 

Grad Omiš će imati potrebu za radom zainteresiranih učenika i studenata u Prometnoj jedinici 

mladeži koja će djelovati na području Grada Omiša od 15. lipnja do 15. rujna 2025.g. pa 

objavljuje Poziv za zaprimanje zamolbi za rad na temelju ugovora o povremenom radu 

redovitog učenika odnosno ugovoru o obavljanju studentskih poslova putem organizacija za 

posredovanje pri zapošljavanju učenika i studenata. 
 

Pripadnici prometne jedinice mladeži su učenici i studenti koji moraju ispunjavati uvijete 

propisane Pravilnikom o programu i načinu osposobljavanja i djelovanja te odori i oznakama 

prometnih jedinica mladeži i školskih prometnih jedinica (NN 148/08): 

- imati navršenih 16 godina života ili više  

- biti primjereni u učenju, ponašanju i radu 

- imati zdravstvenu sposobnost koju dokazuju potvrdom liječnika obiteljske medicine. 

- imati suglasnost jednog roditelja u slučaju malodobnosti. 
 

Zamolbe kandidata za prijam u Prometnu jedinicu mladeži će se zaprimati do 6. lipnja 2025. 

godine do 12:00 sati, a potrebno ih je osobno dostaviti na pisarnicu Grada Omiša, Trg kralja 

Tomislava 5, Omiš, kroz uredovno vrijeme. Uz zamolbe je potrebno dostaviti: 

− ime, prezime, OIB, adresu i  kontakt broj telefona/mobitela 

− presliku osobne iskaznice 

− potvrdu o školovanju 

− presliku svjedodžbe zadnjeg završenog razreda ili Indeksa 

− potvrdu liječnika obiteljske medicine o zdravstvenoj sposobnosti 

− presliku potvrde o osposobljenosti ili vozačkom ispitu (ako posjeduju).  
 

Obrazac zamolbe može se preuzeti na mrežnim stranicama Grada Omiša.  

Nepotpuno ispunjeni obrasci te uz koji nedostaju potvrde od škole i liječnika obiteljske 

medicine neće se razmatrati. U pozivu korišteni izrazi imaju rodno značenje i prijaviti se mogu 

osobe oba spola. 
 

Svi kandidati koji ispunjavaju prethodno navedene uvjete uputiti će se u najkraćem roku po 

predaji zamolbe za rad u nadležnu policijsku postaju na osposobljavanje za poslove nadzora 

prometa u mirovanju i upravljanja prometom na raskrižjima. Program osposobljavanja 

obuhvaća: 1. prometno-preventivni odgoj sudionika u prometu, 2. pravila prometa, 3. prometne 

znakove, 4. upravljanje prometom i pružanje pomoći sudionicima u prometu. Odluku o odabiru 

i angažiranju kandidata nakon provedenog osposobljavanja donosi ovlašteni policijski 

službenik. 
 

Pripadnicima Prometne jedinice mladeži, za obavljanje poslova, pripada naknada u visini od 

8,00 EUR po satu rada neto i isplaćuje se mjesečno ugovorno putem organizacije za 

posredovanje u zapošljavanju učenika i studenata. U visinu navedene ukupne naknade 

uključene su naknade za smjenski rad, rad nedjeljom i blagdanom i troškovi prijevoza na rad. 

 

                                                                                                          GRADONAČELNIK 

 

                                                                                                        Ivo Tomasović, dipl.oec.  
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